Цикл дисциплін професійної науково-предметної та практичної підготовки
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
«Сучасні мови програмування»
5 семестр
Кількість кредитів ЄКТС - 4 кредити.
Основна мета засвоєння курсу поглиблення знань студентів, які стосуються основних концепцій сучасних мов програмування, формування у них систематичних компетентностей з теорії та практики програмування на мовах високого рівня, зокрема програмуванням на мові C#, формування цілісного уявлення про загальні властивості мов програмування високого рівня.
I. [bookmark: bookmark0]Місце навчальної дисципліни в програмі підготовки фахівців даного напряму підготовки (спеціальності). 
Дисципліна «Сучасні мови програмування» дозволяє набути студентам додаткових фахових компетентностей при опануванні циклу дисциплін професійної підготовки.
II. [bookmark: bookmark1]Завдання курсу "Сучасні мови програмування": 
Для досягнення мети курсу “Сучасні мови програмування” потрібно розв’язати такі завдання:
· сформувати систематизоване уявлення про різні концепції сучасних мов програмування;
· ознайомити з платформою Microsoft .NET Framework;
· ознайомити з загальномовним середовищем виконання (CLR);
· ознайомити з принципами побудови мов програмування високого рівня;
· ознайомити з концепціями сучасного програмування на мові С#;
· ознайомити з прийомами конструювання алгоритмів при вирішенні різного роду задач, використовуючи мову С#;
· навчити реалізовувати алгоритми рішення задач в консольному режимі;
· навчити реалізовувати алгоритми рішення задач в візуальному режимі;
навчити здійснювати опрацювання баз даних з використанням технології ADO.Net.
III. Основні знання та уміння, яких набуває студент після опанування даної дисципліни.
[bookmark: bookmark2]Результатом вивчення дисципліни “Сучасні мови програмування”  є оволодіння студентами систематичними та узагальненими знаннями про:
·  тенденції та напрями розвитку сучасних технологій програмування та опрацювання даних;
· платформу Microsoft .NET Framework;
· загальномовне середовище виконання (CLR);
· основні принципи та методологію розробки прикладного програмного забезпечення, типові способи організації програмних даних, а також типові підходи до побудови програмних алгоритмів;
· cинтаксис і семантику мови програмування високого рівня С#;
· локалізацію і глобалізацію додатку;
· технологію опрацювання баз даних ADO.Net.
Уміння студентів. У результаті вивчення дисципліни “Сучасні мови програмування” студенти набувають, удосконалюють, узагальнюють і систематизують навички та уміння:
· складати алгоритм для будь-якої функціональної задачі;
· порівнювати різні алгоритми і обирати оптимальний для конкретної задачі;
· створювати консольний додаток, який реалізує обраний алгоритм; 
· проводити компіляцію (налагодження), використовуючи панель інструментів середовища;
·  створювати візуальний додаток, який реалізує обраний алгоритм;
· здійснювати опрацювання баз даних з використанням технології ADO.Net;
· здійснювати локалізацію та глобалізацію додатку;
· створювати довідкову систему для певного додатку;
· проводити  тестування створеного програмного продукту засобами вивчених інтегрованих середовищ;
аналізувати отримані результати.
IV. Короткий зміст дисципліни
Модуль 1. Платформа Microsoft .NET Framework
Тема 1. ПЛАТФОРМА MICROSOFT .NET FRAMEWORK. ПОНЯТТЯ .NET
Історія виникнення платформи Microsoft .NET Framework. Основні складові частини .NET Framework. Поняття .Net. Основні принципи та переваги .NET. Основні складові частини .NET Framework. CIL (Common Intermediate Language). CTS (Common Type System) — система загальних типів. CLR (Common Language Runtime)  —  віртуальна машина .NET. Схема взаємодії ключових специфікацій в середовищі виконання: загальна проміжна мова, система загальних типів, віртуальна машина .NET. Специфікація Microsoft загальної інфраструктури мов (Common Language Infrastructure, CLI). Складові частини CLI. Віртуальна система виконання VES (або CLR). Загальна специфікація мов. Поняття .Net. NET-компіляції. Схема .NET-компіляції. Автоматичний збирач сміття.

Тема 2. ПЕРЕВАГИ ВИКОРИСТАННЯ ПЛАТФОРМИ MICROSOFT .NET FRAMEWORK. ПОНЯТТЯ ЗБІРКИ (ASSEMBLY) ПРОЕКТУ. МАНІФЕСТ ТА МЕТАДАННІ ЗБІРКИ
Основні принципи та переваги .Net. Взаємодія з іншими програмами. Спільне середовище виконання. Спільна система типів. Незалежність від мови програмування. Переносимість (мобільність). Проміжне представлення коду. Збір сміття. Поняття збірки (assembly) проекту. Маніфест та метадані збірки. Закриті збірки. Динамічні збірки. Кеш глобальних збірок. NET-компіляція. Just In Time (JIT) компіляція у машинний код. Особливості JIT компіляції. Концепція управління кодом. Кероване виконання машинного коду. Використання служб.
Модуль 2. Програмування консольних додатків

Тема 3. СЕРЕДОВИЩЕ РОЗРОБКИ VISUAL STUDIO 2010 SOLUTION EXPLORER. ПЕШИЙ КОНСОЛЬНИЙ ДОДАТОК
Середовище Visual Studio 2010 Solution Explorer. Елементи форми в проекті: Form1.cs [конструктор], Form1.cs, . Form1.resx, Program.cs. Консольний додаток. Структура проекту. Модуль System. Простір імен Namespace. Компілятор в середовищі розробки Visual  Studio  2010. Основи синтаксису. Вивід даних на екран. Коментарі. Оголошення змінних. Введення даних з клавіатури. Загальний шаблон реалізації задач в середовищі розробки Visual  Studio  2010.

Тема 4. ВИКОРИСТАННЯ АРИФМЕТИЧНИХ ОПЕРАЦІЙ В КОНСОЛЬНОМУ ДОДАТКУ
Цикли, умови, базові операції. Арифметичні операції. Остача від ділення. Перевірка на рівність. Операції-скорочення. Цикл While. Цикл For. Умовний оператор If. Типові алгоритми і рекомендації їх використання в середовищі розробки Visual  Studio  2010.

Модуль 3. Програмування візуальних додатків

Тема 5. СТВОРЕННЯ ВІЗУАЛЬНОГО ДОДАТКУ В СЕРЕДОВИЩІ РОЗРОБКИ VISUAL  STUDIO  2010

Створення візуального додатку в середовищі розробки Visual  Studio  2010. Візуальна форма. Поняття конструктора форм. Панель елементів. Елементи форми в проекті. Файл проекту. Властивості форм. Елемент управління MenuStrip. Елемент управління Web Browser.

Тема 6. СТВОРЕННЯ ФОРМИ ДОВІЛЬНОЇ КОНФІГУРАЦІЇ

Поняття форми довільної конфігурації. Властивість FormBorderStyle. Властивість BackColor. Задання визначенної конфігурації форми. Region. Створення форми конфігурації «трикутник», «овал», «ромб». Використання простору імен System.Drawing.Drawing2D. Метод GraphicsPath. Метод AddPolygon. Метод AddEllipse.

Тема 7. ДОЧІРНІ ФОРМИ. НАСЛІДУВАННЯ

Поняття дочірньої форми. Наслідування форм. Multiple document interface (MDI). Модальні форми. Створення дочірньої форми. Об’єкт MDIChild.

Тема 8. СТВОРЕННЯ РУХЛИВОЇ ФОРМИ ЗМІННОЇ КОНФІГУРАЦІЇ 

Простір імен System.Drawing.Drawing2D. Компонент Таймер. Властивість Enabled. Властивість Interval. Подія Tick. Основні графічні примітиви. Створення  рухливої форми довільної конфігурації. Алгоритм створення форми. 

Тема 9. ГРАФІЧНІ ОБ’ЄКТИ В СЕРЕДОВИЩІ РОЗРОБКИ VISUAL  STUDIO  2010

Поняття GDI+. Методи класу Graphics. Олівці, пензлики, графічні примітиви. Простір імен System.Drawing.Drawing2D. Клас Pen. Клас Point. Клас Graphics. Клас Size. Клас Rectangle. Методи класу Graphics. DrawLine. DrawArc. DrawRectangle. FillEllipse. FillRectangle. Олівець (Pen). Пензлик (Brush). Стандартний набір олівців. Олівець програміста. Пензлик: стандартний, штриховий, текстурний. Графічні примітиви. Обробник перемалювання.

Модуль 4. Робота з багатопоточними додатками. Асинхронне програмування

Тема 10. РОБОТА З БАГАТОПОТОЧНИМИ ДОДАТКАМИ В СЕРЕДОВИЩІ VISUAL STUDIO 2010. АСИНХРОННЕ ПРОГРАМУВАННЯ

Потік. Багатозадачність. Спільна багатозадачність. Витісняюча багатозадачність. Простір імен простір імен System.Threading. Визначення потоку. Класс Thread. Запуск потоку. Метод Start. Методи для роботи з потоками. Дочірній поток. Метод Main. Метод ThreadFunction. Метод CurrentThread. Метод Sleep. Метод Suspend. Метод Resume. Метод Abort. Фоновий потік. Створення фонового потоку. Запуск фонового потоку.


Тема 11. ОБМІН ДАНИМИ МІЖ РІЗНИМИ ПОТОКАМИ

Обмін даними між різними потоками. Іменування потоків. Властивість Name. Очікування завершення потоку. Пріоритет потоків. ThreadPriority.Highest. ThreadPriority.BelowNormal. ThreadPriority.Normal. ThreadPriority.AboveNormal. ThreadPriority.Lowest. Блокування об'єкту. Поняття потокової безпеки. Рішення проблем синхронізації. Метод Join. Рішення проблеми синхронізації через пріорітети потоків. Рішення проблеми синхронізації через блокування об’єкту. Методи Monitor.Enter, Monitor.Exit. 


Тема 12. ВИКОРИСТАННЯ ПУЛУ ПОТОКІВ

Поняття ThreadPool. Поняття черги пулу потоків. Створення черги пулу потоків. Випадки, коли пул потоків не є ефективним. Waite і Pulse. Правила при створенні пулу потоків.

Модуль 5. Опрацювання баз даних з використанням технології ADO.Net



Тема 13. РОБОТА З БАЗОЮ ДАНИХ. МОВА ЗАПИТІВ SQL

Банки даних. Бази даних. Реляційні бази даних. Реляційні бази даних. Системи управління базами даних Microsoft Access 2010. Етапи проектування реляційної бази даних. Типи таблиць і ключів в реляційних базах даних. Зв’язки між таблицями. Мова запитів SQL. Data Definition Language, DDL; Data Manipulation Language, DDL; Data Control Language, DCL; вибірка записів; вибір даних за критерієм; оператор Where; оператор Select; впорядковування елементів таблиці; оператор Order By; вибірка записів по складному критерію; вибірка записів по шаблону; статистичні функції

Тема 14. ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ ADO.NET

Поняття технології ADO.NET. З’єднання з джерелом даних. Клас DataSet. Адаптер. Таблиця. Зв’язані елементи управління. Зв’язування даних з елементом управління DataGrid. Встановлення з’єднання з базою даних на етапі конструювання. Створення адаптера на етапі конструювання. Заповнення елемента управління DataGrid. Вибірка записів.

Модуль 6. Додаткові можливості використання середовища розробки Visual  Studio  2010

Тема 15. СТВОРЕННЯ ПРОСТОГО ПАКЕТУ УСТАНОВКИ 

Пакет установки додатку. Поняття інсталятора програми. Setup Project в в середовищі розробки Visual  Studio  2010. Майстер Setup Wizard.  Створення інсталятора додатку в програмі Inno Setup. Алгоритм створення інсталятора. Шифрування пакету установки. Ліцензійна угода. Видалення додатку. Створення ярлика додатку на робочому столі комп’ютера.

Тема 16. ЛОКАЛІЗАЦІЯ І ГЛОБАЛІЗАЦІЯ ДОДАТКУ

Поняття локалізації і глобалізації додатку. Причини локалізації. Різниця між локалізацією і глобалізацією. Файли ресурсів. Мова додатку за замовченням. Приклади локалізації.

Тема 17. РОБОТА З ДОВІДКОВОЮ СИСТЕМОЮ. ВИКОРИСТАННЯ ПРОГРАМНОГО ЗАСОБУ HTM2CHM ДЛЯ СТВОРЕННЯ ДОВІДКОВОЇ СИСТЕМИ У ФОРМАТІ COMPRESSED HTML HELP

[bookmark: _GoBack]Поняття довідкової системи. Етапи побудови довідкової системи. Створення розділів довідкової системи. Побудова таблиці змісту довідкової системи. Відображення довідки. Клас Help. Компонент HelpProvider. Компонент ToolTip. Спливаюча підказка. Файл CHM. Створення CHM.

VI. [bookmark: bookmark3]Назва кафедри та викладацький склад, який буде забезпечувати викладання курсу
Кафедра теоретичних основ інформатики: старший викладач Умрик М.А., викладач Біляй Ю.П..
VII. [bookmark: bookmark4][bookmark: bookmark5]Обсяги навчального навантаження та терміни викладання курсу
На вивчення дисципліни відводиться 144 години (4 кредити СКТС), з яких: лекційних - 34 год., лабораторних - 34 год., індивідуальної роботи - 12 год., самостійної роботи студентів - 64 год.
Дисципліна викладається у V семестрі.
VIII. [bookmark: bookmark6]Основні інформаційні джерела до вивчення дисципліни
Биллиг В. А. Основы программирования на C#. — М.: Изд-во «Интернет-университет информационных технологий — ИНТУИТ.ру», 2006. — 488 c.
 Либерти Д. Программирование на C#. — СПб.: Символ-Плюс, 2003. — 688 с.
Понамарев В. А. Программирование на C++/C# в Visual Studio .NET 2003. Серия «Мастер программ». — СПб.: БХВ-Петербург, 2004. — 352 с.
IX. Метод навчання: Лекції із застосуванням електронних презентацій.
Консультації: (Дні і години)
X. Система оцінювання:
Поточний контроль: оцінювання виконання завдань на лабораторних заняттях, оцінювання модульних контрольних робіт, виконання  індивідуальних та групових завдань підвищеної складності, розробка індивідуального проекту.
Підсумковий контроль: екзамен у V семестрі.
XI. Реєстрація на навчальну дисципліну: в деканаті 


