Цикл дисциплін професійної науково-предметної та практичної підготовки
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

"Використання Інтернет-технологій у навчальному процесі"
7 семестр

Кількість кредитів ЄКТС – 3 кредити.

I. Основна мета засвоєння курсу полягає у формуванні у студентів понять про можливості використання сучасних телекомунікаційних технологій, зокрема Інтернет-технологій, для формування у студентів відповідних навичок і умінь роботи з різноманітними сервісами комп’ютерних мереж, а також їх використання у майбутній професійній діяльності.

II. Місце навчальної дисципліни в програмі підготовки фахівців даного напряму підготовки (спеціальності).

У процесі навчання дисципліни "Використання Інтернет-технологій у навчальному процесі" студенти набуватимуть необхідних вмінь та навичок з використання Інтернет-технологій у своїй професійній діяльності.
III. Основні завдання дисципліни:
· з’ясувати аспекти застосування засобів Інтернет-технологій у різних сферах суспільної діяльності, зокрема у навчанні;

· розвинути загальні уявлення про шляхи і перспективи розвитку Інтернет-технологій та можливості їх використання у навчальному процесі; самостійного оцінювання можливих соціальних наслідків подальшого розвитку процесу інформатизації суспільства та освіти.
IV. Основні знання, уміння та навички, яких набуває студент після опанування даної дисципліни:
· широке використання сучасних Інтернет-технологій, необхідних в їх практичній діяльності;

· визначення (оцінювання) ефективності використання Інтернет-технологій в освіті;

· перетворення, передавання, зберігання й використання соціально значимих ресурсів у своїй професійній діяльності.

· створення інформаційних ресурсів, пов’язаних з їх професійною діяльністю, зокрема з використанням Інтернет-технологій.
V. Короткий зміст дисципліни

Поняття про Інтернет-технології, їх класифікація та галузі використання.
Загальна характеристика глобальної мережі Інтернет як джерела даних. Освітні ресурси мережі Інтернет. Характеристика служб мережі Інтернет. Характеристика інформаційно-пошукових систем мережі Інтернет, їх архітектура, принципи функціонування, можливості використання. Методи пошуку даних в мережі Інтернет. Характеристика суспільних ресурсів мережі Інтернет (електронні бібліотеки, банки даних, електронні наукові видання, портал бібліотеки імені В. Вернадського тощо). Характеристика послуг для дистанційної освіти. Проблеми, перспективи та досвід використання освітніх Інтернет-ресурсів.
Використання Інтернет-технологій у прикладних галузях. Системи електронної комерції, їх характеристики. Системи дистанційного навчання, їх характеристики. Он-лайн середовища для розробки дидактичних матеріалів. Модливості їхв икосриатння у навчальному процесі. Мережеві (он-лайн) системи комп’ютерної математики, їх характеристики, можливості використання у навчальному процесі. Автоматизовані інформаційно-бібліотечні системи (АІБС). Принципи роботи з ними. Навчання пошуку даних в мережі Інтернет на основі використання АІБС. Загальна характеристики Інтернет-технологій для перекладу (он-лай словники, он-лайн перекладачі). Віртуальні лабораторії для підтримки навчання природничих наук.
Телекомунікаційні засоби мережі Інтернет. Характеристика телекомунікаційних засобів мережі Інтернет. Можливості їх використання у навчальному процесі. Програмні засоби для он-лайн конференцій. Віртуальні класи.
Використання технологій на основі Веб 2.0 у навчальному процесі. Загальна характеристика соціальних сервісів на основі Веб 2.0. Можливості використання сервісів на основі Веб 2.0 у навчанні. Можливості використання сервісів компанії Google у навчальному процесі.
Хмарні технології в освіті. Хмарні обчислення, сучасні технології співробітництва з використанням засобів мережі Інтернет. Віртуальні інститути і лабораторії, спільноти практики.
Системи управління контентом. Призначення та характеристики систем управління контентом. Огляд програмних засобів, призначених для управління контентом. Можливості їх використання у навчальному процесі.

Використання геоінформаційних технологій у навчальному процесі. Поняття про геоінформаційні технології. Їх призначення. Використання геоінформаційних технологій у навчальному процесі.
VI. Назва кафедри та викладацький склад, який буде забезпечувати викладання курсу

Кафедра інформаційних технологій і програмування Інституту інформатики: доцент О.В. Струтинська.

VII. Обсяги навчального навантаження та терміни викладання курсу

На навчання дисципліни відводиться 144 год. (3 кредити ЄКТС), з яких: лекційних - 18 год., лабораторних - 34 год., індивід. робота – 6 год., самостійної роботи студентів - 80 год.

Дисципліна викладається у VIІ семестрі.

VIII. Основні інформаційні джерела до вивчення дисципліни

1. Могилев А.В., Листрова Л.В. Информация и информационные процессы. Социальная информатика [Текст] / А.В. Могилев, Л.В. Листрова. – Спб.: БХВ-Санкт-Петербург, 2006. – 240 с.
IX. Метод навчання: Лекції із застосуванням електронних презентацій, проблемне навчання.

Консультації: (Дні і години)

X. Система оцінювання:

Поточний контроль: оцінювання виконання завдань на лабораторних заняттях, оцінювання 2-х модульних контрольних робіт, виконання творчих індивідуальних завдань, виконання тестових завдань. 

Підсумковий контроль: залік у VIІ семестрі.

XI. Реєстрація на навчальну дисципліну: в деканаті 10-21 лютого.

