Цикл дисциплін професійної та практичної підготовки
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
«Адміністрування web-орієнтованих навчальних комп’ютерних систем»
6 семестр
Кількість кредитів ЄКТС – 2,5 кредити (3,5 кредити для заочної форми навчання).

I. Основна мета засвоєння курсу полягає у формуванні умінь використання  web-орієнтованих навчальних комп’ютерних систем в навчальному процесі.
II. [bookmark: bookmark0]Місце навчальної дисципліни в програмі підготовки фахівців даного напряму підготовки (спеціальності).
Дисципліна «Адміністрування web-орієнтованих навчальних комп’ютерних систем» дозволяє набути студентам додаткових фахових компетентностей при опануванні циклу дисциплін професійної підготовки.
III. Завдання дисципліни навчити студентів адмініструвати та використовувати web-орієнтовані навчальні комп’ютерні системи у навчальному процесі.
IV. [bookmark: bookmark1]Основні знання та уміння, яких набуває студент після опанування даної дисципліни
Основні знання:
· знати основні типи сучасних web-орієнтованих навчальних комп’ютерних систем;
· знати основні типи та класифікацію програмного забезпечення для роботи з web-орієнтованими навчальними системами, їх основні характеристики.
Основні вміння:
· вміти порівнювати характеристики апаратного та програмного забезпечення різних типів та обирати тип ОC, що найкраще відповідає конкретним умовам роботи з web-орієнтованих навчальними комп’ютерними системами;
· вміти адмініструвати та використовувати web-орієнтовані навчальні комп’ютерні системи в навчальному процесі.
V. [bookmark: bookmark2]Короткий зміст дисципліни
Тема 1. Адміністрування програмного комплексу «Денвер». Компоненти програмного комплексу «Денвер», віртуальний web-вузол, розміщення сайтів на віртуальному web-вузлі.
Тема 2. Використання баз даних при створенні web-ресурсів. Бази даних, СУБД MySQL, особливості мови SQL, запити до БД MySQL засобами мови PHP.
Тема 3. Адміністрування системи управління вмістом (встановлення та налаштування). Встановлення та налаштування CMS.
Тема 4. Адміністрування системи управління вмістом (доступ до управління функціями CMS). Введення даних в CMS, доступ до управління функціями CMS.
Тема 5. Адміністрування системи управління вмістом (встановлення та налаштування розширень). Встановлення та налаштування додаткових компонентів CMS, компоненти, модулі, плагіни.
Тема 6. Адміністрування системи управління навчальними ресурсами (встановлення та налаштування). Встановлення та налаштування LCMS.
Тема 7. Адміністрування системи управління навчальними ресурсами (робота з курсами). Робота з електронними курсами.
Тема 8. Спеціальні системи управління вмістом. Встановлення та налаштування спеціальних CMS.
VI. [bookmark: bookmark3]Назва кафедри та викладацький склад, який буде забезпечувати викладання курсу
Кафедра комп’ютерної інженерії Інституту інформатики: доцент В.М. Франчук; старші викладачі В.В. Єфименко, І.А. Твердохліб.
VII. [bookmark: bookmark4][bookmark: bookmark5]Обсяги навчального навантаження та терміни викладання курсу
На вивчення дисципліни відводиться 90 годин (2,5 кредити СКТС), з яких: лекційних - 18 год., лабораторних - 36 год., індивідуальної роботи - 6 год., самостійної роботи студентів - 30 год.
Дисципліна викладається у VI семестрі.
VIII. [bookmark: bookmark6]Основні інформаційні джерела до вивчення дисципліни
1. Joomla! [Електронний ресурс] – Режим доступу: http://www.joomla.org.
2. Moodle.org: open-source community-based tools for learning [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://moodle.org.
3. The CMS Matrix [Електронний ресурс] – Режим доступу: http://www.cmsmatrix.org/
4. Смирнова-Трибульска Є.М. Дистанційне навчання з використанням системи MOODLE. Навчально-методичий посібник. Науковий редактор: д.пед.наук, академік АПН України, проф., М.І. Жалдак. – Херсон: Видавництво «Айлант», 2007. – 492 с.
5. Франчук В.М. Joomla!. Посібник для студентів інформатичних спеціальностей педагогічних університетів. – К.: НПУ імені М.П. Драгоманова, 2008. – 128 с.
6. Франчук В.М. MOODLE (Тести). Посібник для студентів інформатичних спеціальностей педагогічних університетів. – К.: НПУ імені М.П. Драгоманова, 2009. – 55 с.
7. Система електронного навчання ВНЗ на базі MOODLE: Методичний посібник / Ю. В. Триус, І. В. Герасименко, В. М. Франчук // За ред. Ю. В. Триуса. – Черкаси. – 220 с.
IX. Метод навчання: Лекції із використанням електронних презентацій.
Консультації: (Дні і години)
X. Система оцінювання:
Поточний контроль: оцінювання виконання завдань на лабораторних заняттях, тести, виконання індивідуальних завдань, підготовки доповідей за заданою тематикою. 
Підсумковий контроль: залік у VI семестрі.
XI. Реєстрація на навчальну дисципліну: в деканаті 10-21 лютого.


